

# 石景山报

## 党的群众路线教育实践活动 征求意见稿

当前,我区正在深入开展党的群众路线教育实践活动,为更加广泛地听取意见建议,切实聚焦“四风”问题、践行群众路线,现面向社会征集对区委、区人大常委会、区政府、区政协班子及党员领导干部在作风方面的意见建议。区委教育实践活动领导小组办公室设立电子信箱和意见箱,欢迎广大党员群众踊跃来信来函。

电子信箱:zqyj@bjsjs.gov.cn

意见箱:设在区机关办公楼一层大厅

中共北京市石景山区委党的群众路线  
教育实践活动领导小组办公室  
2014年4月16日

2014年4月17日 星期四  
第30期(总第1301期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004  
●88699820-1004

### 我区召开社会治理综合执法委员会会议

## 多部门综合执法破解“城市病”难题

本报讯(记者王祝炫)4月15日,我区召开首次社会治理综合执法委员会会议。会议就我区实施“大城管”体制,提升社会综合治理水平进行了研究部署。今后,我区将以管理重心下移、专业职能下沉、联动综合执法为主要内容,完善城市管理体制机制,破解“城市病”难题。区领导牛青山、夏林茂、吴克瑞、李文起、田利跃、陈强、种磊、富大鹏、刘亚泉参加会议。

据了解,我区“大城管”模式实行“区委区政府统一领导,区社会治理综合执法委员会统筹协调,街道组织落实”的三级组织体系。在区级层面成立区社会治理综合执法委员会,负责统筹协调社会治理领域行政管理与行政执法衔接、综合执法与部门执法配合、市区街联

动执法工作,同时在街道层面成立社会治理综合执法指挥中心,涵盖城管、公安、食药监、环保、工商、交通、消防等专业部门,按照属地管理的要求,全面负责辖区的社会治理和综合执法工作。通过这种全新工作模式,建立健全社会治理综合执法的运行机制,加强城市管理行政执法的综合监察,推动影响我区生态文明和社会治理突出问题的综合整治,实现重点地区社会治理常态化、难点地区社会治理有突破,提高城市精细化管理水平,创建环境优美、整洁有序、文明和谐、群众满意的美丽石景山。

区委副书记、区长夏林茂指出,推进“大城管”体制是我区社会治理工作的一项重要创新举措,各单位、各部门要有大局观念,服从

大局,立即着手,迅速部署下去;相关执法部门和街道(鲁谷社区)要进一步明确责任,由街道负责组织协调,各执法部门相互补台,促进新的机制体制平稳过渡;作为一项改革创新,要注意进一步细化、完善,边改、边试、边调整,使之逐步适应城市管理需求。

区委书记牛青山要求:一要充分认识创新社会管理机制体制的重大意义。推进“大城管”体制是我区社会管理领域一项重大改革举措,对于落实首都战略地位,加强社会治理和依法行政,促进管理中心下移都具有重要的创新意义,相关部门要按照区委区政府部署,敢于担当、积极担当,创造性地开展此项工作。二要抓好社会治理综合执法工作的落实。要抓好统

筹,由街道(鲁谷社区)负责统一协调,统筹指挥,调动各执法部门积极性;要配好人员,各单位要派出骨干常驻街道,努力培养综合性执法人才;要搞好条块协调,专业部门要尊重街道的地位和权威,服从统筹协调,以块统领,强化终端执法,做好服务;要搞好考核,明确考核主体和内容,创新考核方式,充分发挥督查考核的激励约束作用;要搞好保障,做好经费和工作条件保障机制等建设。三要加强领导,进一步完善工作制度。区委城市管理委员会要统筹协调领导城市管理工作,各单位、各部门要切实统一思想、加强领导,精心组织,细化工作方案,完善工作机制,建立相关的工作制度和考核办法,积极有序推进改革。

### 我区举行

## 教育实践活动 领导干部集中学习

本报讯(记者郭伟)4月15日,我区进行党的群众路线教育实践活动领导干部集中学习,就深刻领会党的十八届三中全会精神、做好全面深化改革等内容,邀请国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长李佐军进行专题学习讲座。区、处两级理论学习中心组,区直机关副处级以上干部参加学习。

李佐军结合我区“全面深度转型、高端绿色发展”的区情定位,从“认清新形势、抓住发展新机遇、迎接新挑战”等方面进行了有针对性的分析。分别从三中全会及近期我国重要会议精神,以及国内主要经济指标分析与预、国内中长期经济发展等方面进行了分析,对与会人员把握党的十八届三中全会精神实质和当今经济发展趋势有良好的借鉴作用。

## 我区与车联网签订 战略合作框架协议

本报讯(记者郭伟)4月15日,石景山区政府与中国车联网产业技术创新战略联盟签订战略合作框架协议。双方将围绕在石景山区打造车联网产业园区等多项内容展开深入合作。中关村科技园区管理委员会副主任宣鸿,区委副书记、区长夏林茂,副区长司马红,以及北京邮电大学副校长、车联网联盟理事长杨放春等车联网联盟单位领导参加了签约仪式。

根据双方战略合作协议内容,石景山区人民政府将积极支持中国车联网产业联盟在石景山区建设车联网产业园区,并在科技用地、资金补助、税收优惠、人才引进等政策层面给予产业园区企业大力扶持;中国车联网产业联盟则将全力引进优秀的车联网企业入驻石景山区,打造完善的车联网产业生态。

### 区政协视察我区老旧小区改造

## 建好民生工程 让百姓满意

本报讯(记者张媛)4月11日,区政协主席岳德顺,区委常委、副区长田利跃,区政协常务副主席刘国庆,副主席刘建国对我区老旧小区改造工程进行视察,听取区住建委关于老旧小区改造及环境建设情况汇报及区发改委关于永乐小区电力改造情况的汇报,并进行工作讨论。

岳德顺指出,老旧小区改造是一项民生工程,是好事也是难事,要努力做好群众工作,争取广大居民的理解、支持。相关单位在施工中要保质保量,做到取信于民、施工便民、环保利民;要尊重人民,合力推进,开拓思路,一事一议,一事一策,严查违法施工;要多措并举,探索新路;要建立制度,长效一体化管理,建造出百姓满意的新小区。

### 推动全面深度转型 实现高端绿色发展

## 我区举办构建高端城市规划体系开题研讨会

本报讯(记者郭伟 张立臣)4月16日,我区召开构建高端城市规划体系开题研讨会,邀请市规划委领导及12家设计院的专家为石景山区未来发展出谋划策。市规划委副主任刘玉民,区领导牛青山、夏林茂、田利跃、种磊以及相关单位领导参加开题会。

为建设国家级绿色转型发展示范区,在更高水平上谋求新的发展,我区开展了《实施全面深度转型、高端绿色发展战略 建设国家级绿色转型发展示范区课题研究》工作,本次会议研讨的构建高端城市规划体系是此项研究中最重要、最基础的环节。通过综合规划体系的研究,将进一步明确当前我区所处的阶段性特征,深入分析全面深度转型、高端绿色发展所面临的机

遇和挑战、难点和瓶颈,进一步增强规划建设发展的统筹性、协调性、基础性和前瞻性。

会上,夏林茂表示,与会各位领导和专家们关于如何“构建高端的城市规划、建设和运行体系”的思考和建言高屋建瓴,对于我区综合规划体系的搭建以及规划建设管理工作有着至关重要的意义。我区将坚持科学规划引领城市建设、精细管理深入城市生活,牢固树立规划先行、谋定而后动的思想,不断完善规划体系建设,按照国际一流标准,坚持高标准规划、高质量建设、高水平管理,统筹考虑人口资源环境承载能力,以创造历史、追求艺术的高度负责精神,努力打造城市建设的精品力作。

牛青山在讲话中首先对各位领

导和专家对石景山的关心支持表示衷心的感谢。他说,石景山正处于转型发展的关键时期,需要用高端的眼光来规划和布局,要用发展的眼光谋发展。在实际工作中,不求数量求质量,不求速度求美好。要继续进行高端研究,探讨如何构建高端的城市综合规划体系,以审视的眼光看待石景山的工业文化,以传承的眼光挖掘石景山的历史脉络,以发展的眼光开启石景山的现代文明。要立足当前,着眼长远,自觉按规律办事。要敢于开拓创新,以“敢为”的精神解放思想,探索新路子,创造新经验;以“应为”的精神主动研究,胸怀全局,担当责任;以“能为”的精神坚定信念,统一思想、脚踏实地。要抓住机遇,应对挑战,勇敢顺潮流而为。

**100种 新颖宣传栏**  
■ 1个起制作 ■  
**超薄精致 持久靓丽**  
■ 更换画面灵活 ■  
■ 提升宣传效果和品质 ■



**适用**  
办公室 会议室  
接待室 荣誉墙  
电梯间 走廊等

**品种**  
镜面 磨砂 雅黑  
亮喷砂 香檳喷砂  
高光拉丝等  
\*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918